
Во исполнение районной целевой программы «Совершенствование организации питания в общеобразовательных учреждениях муниципального района Бижбулякский район Республики Башкортостан на 2015-16г.», в целях совершенствования организации питания учащихся муниципальных образовательных учреждений и адресной социальной поддержки детей из многодетных и малообеспеченных семей, в школе организовано горячее и льготное питание. На основании гражданско-правового договора составляется меню для разных возрастных групп учащихся.
   На основании решения родительского собрания издан приказ о установлении  с 02.09.15г. родительской платы в размере 20-ти рублей с целью организации  сбалансированного горячего питания на одного обучающегося;
     Для осуществления контроля за качеством питания в школе создана бракеражная комиссия .
   На 01.09.15г. льготное бесплатное питание получают учащиеся из многодетных  и малообеспеченных семей  в количестве 18 человек.  Размер льготы составляет 33 рубля 14 копеек в день. .
[bookmark: _GoBack]  Расходы на питание обучающихся МОБУ  СОШ с. Eлбулактамак РБ осуществляется за счет средств, предусмотренных на данные цели по Управлению образования Администрации  МР Бижбулякский район на 2015-2016 гг.
      Для получения бесплатного питания дети из многодетных семей среднедушевой доход которых не превышает величины прожиточного минимума должны предоставить следующие документы:
- свидетельство о рождении ребенка (копия);
- справка о составе семьи;
- справку (справки) об обучении ребенка (детей) в учреждениях начального профессионального образования в случае, если в семье имеются учащиеся указанных учреждений в возрасте до 23 лет;
- справка органа социальной защиты населения по месту жительства о том, что семья является малоимущей.
       Для контроля за организацией  горячего питания учащихся в школе  создана комиссия, в состав которой  входят: директор школы- Нигметзянов Р.Р.;  ответственный за питание – Закиева Л.Р.; учителя начальных  1-4 классов Лутфиева Л.Р.;  5-11 Тухбатуллина М.А.,с родителей-Тухбатуллина З.Г.
        Комиссия по организации питания  утвердила списки учащихся на получение  адресной дотации в 2015-16 учебном году;  совместно с заведующим производством  школьной столовой разработала график  группового посещения учащимися  столовой под руководством классных  руководителей; проверяет соответствие  обедов для учащихся утвержденному  меню.
      Классные руководители ведут учет питания детей в классе по разным категориям.
   Ответственный по питанию ведет учет фактического количества учащихся, получающих адресную дотацию из городского бюджета, получивших питание за счет родителей и компенсационных выплат на удорожание стоимости питания в целом по школе.  
      
